

Торжественная линейка «Единый день поднятия (выноса) флага РФ»

17 октября в школе № 5 прошла торжественная линейка, посвященная единому дню поднятия (выноса) флага РФ.

В школу торжественно внесли государственный флаг РФ. Прозвучал Гимн Российской Федерации. Ведущие мероприятия напомнили собравшимся о том, как прошла прошлая неделя и какие мероприятия и события ожидают учащихся и учителей на этой неделе.





Затем ребята прошли в классы, где для них учебная неделя началась с классного часа «Разговор о важном» по теме «День музыки». Данное занятие направлено на формирование умения слушать и понимать музыку, на развитие творческих способностей, расширение музыкальных интересов, повышение уровня эрудиции и общей культуры.







В.А. Гурина